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Substitucions (2) X24453 ca

Fes un programa que substitueix un st r i ng per un altre en un text.

Entrada

La primera linia son dos cadenes de caracters c; i cp, delimitades per cometes dobles. A
partir de la segona linia ve el text. Es pot suposar que la longitud minima de c; és 1.

Sortida

S’ha de substituir ¢; per ¢, en tot el text, tenint en compte que c¢; pot apareixer repetidament
en cada linia.

Exemple d’entrada 1 Exemple de sortida 1
"a' "A" Abec
abec Xyz
Xyz A12345A A
al2345a a
Exemple d’entrada 2 Exemple de sortida 2
"a" "aa" uaal aa
ual a aabr aacaadaabr aa
abr acadabr a Xyz
Xyz
Exemple d’entrada 3 Exemple de sortida 3

_ hol a_que_t al
hol a que tal abr acadabr a
abr acadabr a XYZ_XYZ_XYZ
XYZ XYZ XYZ 12

1 2
Exemple d’entrada 4 Exemple de sortida 4
hol aquet al
hol a que tal hol aquet al
hol a que tal
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